

# 世台联对打假球中国球员开罚单

## 梁文博、李行终身禁赛

新华社电 世界职业台球和斯诺克协会(世台联)6日发布声明,对10名被指控打假球的中国球员开出罚单,其中梁文博、李行两人被终身禁赛。

自去年10月27日宣布对梁文博实施临时禁赛以来,世台联在随后两个多月的时间内又陆续对鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉、颜丙涛、陈子凡、赵心童、张健康采取了同样措施,禁止上述10名球员出席并参加世界斯诺克巡回赛及其他世台联管理的体育赛事。世台联当时表示,这些球员涉嫌以赌球为目的操纵比赛结果。而根据世台联的通报,中国台球协会也停止了这10名球员所有国内台球比赛资格。

如今,世台联独立的纪律委员会在举行听证会后正式做出判罚,给予梁文博、李行终身禁赛的最严厉处罚,两人还各被处

以4.3万英镑(1英镑约合8.85元人民币)的罚款。

根据判决,梁文博除了操纵或参与操纵了5场比赛,还教唆、怂恿或协助其他球员操纵了9场比赛。另外,他违反规定对斯诺克比赛下注,在察觉世台联的调查时试图掩盖自己操纵比赛的行为,并且拒绝配合调查。他还曾威胁其他球员,让对方删除手机上的信息或试图让对方不协助调查。

李行同样涉及操纵比

赛以及怂恿或协助他人操纵比赛,曾下注斯诺克比赛,也曾试图掩盖其操纵比赛的行为。

另外8人因操纵比赛或下注斯诺克比赛,被处以8年至2年6个月不等的禁赛,但因提前认罪,禁赛期被缩减到5年4个月至1年8个月不等。他们需要缴纳罚款的金额均为7500英镑。

世台联主席弗格森表示,这是一个极其

梁文博



赵心童 新华社发

复杂的案件,看到这么多拥有天赋的年轻选手迫于两位资深选手施加的压力而违反世台联的行为准则,着实令人心痛。终身禁止参与任何斯诺克比赛的处罚说明这种行为完全不可接受。

根据规定,球员在6月20日前可对判决进行申诉。

乘势启航

## 郑州赛车嘉年华车展上线

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 鲁慧)上周末郑州国际赛车嘉年华“老爷车+超级跑车巡游”活动在郑州街头演绎出“郑”在穿越“擎”动中原的精彩画面,让郑州市民感受震撼的汽车视觉盛宴。没过瘾?别急,赛车嘉年华系列车展来了。

6月7日~15日,郑州赛车嘉年华系列车展活动在南三环与鹏程大道交叉口的郑州国际赛车场悬谈中心广场举行,旨在“提经济,促消费”,有力促进经开区汽车企业销售提升,提高车企品牌知名度,拓宽市场展销渠道,对于提振郑州汽车消费具有十分重要的引领作用。

此次车展历时9天,吸引了比亚迪、荣威、凯迪拉克、宇通、日产、海马、奥迪、理想、高合、上汽大众、星途、哈弗、宝马、广汽丰田、长安福特、一汽大众、捷达、哪吒、进口大众、一汽丰田、奇瑞等25家经开区企业参展,涵盖新能源、燃油、混动等车型。

除众多一线品牌惊艳亮相外,车展还将围绕品牌特点打造专属的沉浸式体验区,让观众在娱乐的同时,领略品牌文化。参展企业表示,将给出超大购车优惠,空前的让利政策和专属优惠让广大车友能以最“优”的价格,把爱车开回家。

## 中超第11轮最佳球员 科维奇当选

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)昨日,记者从河南足球俱乐部获悉,中国足协官方评选的中超第11轮最佳球员揭晓,科维奇在媒体评审环节得到了8张第一顺位的选票,获得了55分;在球迷投票环节,科维奇获得第二名,最终以总分79分获得本轮最佳球员,这也是本赛季河南队首名队员当选最佳球员。

在6月2日~4日进行的2023中国平安中超联赛第11轮比赛中,河南队2:1逆转战胜梅州客家,获得了赛季第二场胜利。河南队本赛季新引入的外援科维奇,在第49分钟接高天语的任意球传中头球破门扳平比分,随后他在第65分钟抢断梅州客家后卫后单刀晃过门将推射梅开二度。

上赛季科维奇在中甲联赛打入16球,本赛季他加盟河南队征战中超,虽然受到伤病困扰缺席了前三轮的比赛,但复出后渐入佳境,近期已经连续4场比赛破门,共打入5球,成为河南队锋线上的头号利器。

## 中国台球协会:开展全行业警示教育

新华社电 自2022年下半年起,赵心童、张健康、陈子凡、颜丙涛、鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉与梁文博10名球员涉嫌以赌球为目的操纵比赛结果,被世台联与中国台球协会禁赛。

昨日凌晨,中国台球协会发布了公告。公告称,中国台球协会高度重视10名职业斯诺克球员在英国参加世界职业排名赛期间操纵比赛结果一事,根据世台联调查结果,将对涉事球员

做出从严、从重处罚。协会将在全行业开展警示教育,并推出系列举措,将反赌打假进行到底。

“中国台球协会对于赌球、假球等有违体育道德的行为始终秉持‘零容忍’态度,坚决严厉打击赌球、假球等行为,竭力打造公平公正的比赛环境。”公告写道。

协会在公告中表示,今后将进一步加大对旅英职业球员的管理力度,加强与国际组织的合作,共同防范类似事件再次发生。

## 赵心童为涉赌遭禁赛道歉

新华社电 世界职业台球和斯诺克协会(世台联)6日对10名被指控操纵比赛的中国球员开出禁赛罚单。涉事球员之一赵心童随即通过个人社交媒体道歉,表示为自己的无知和愚蠢感到懊悔,但还是期待能以更好的形象重返赛场。

被禁赛时,拿过两个排名赛冠军的赵心童世界排名第九,是当时巡回赛中排名最高

的中国选手。曾七夺世锦赛冠军的奥沙利文不止一次公开表达对赵心童的欣赏,认为其潜力无限。

赵心童坦言由于对自己要求不严,“辜负了球迷们对我的信任,给中国斯诺克蒙羞”,“在此对大家深深表示歉意,真诚说声对不起”。

他最后表示,失去才懂得珍惜,“让我用成绩去证明自己,以更好的形象重返赛场”。

## 小学生足球大会河南赛区收官 河南一刻俱乐部摘冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰文/图)昨天,记者从省校足办获悉,由开封市城乡一体化示范区教体局指导,二零三四体育发展(苏州)有限公司主办的第三届小学生足球大会(U12)河南赛区在开封足球俱乐部落下帷幕。经过两天的激烈角逐,河南一刻足球

俱乐部、文胜足球和郑州农科路小学分别获得赛区冠、亚、季军,赢得2023年总决赛直通名额。

本次赛事共有来自郑州、安阳、新乡、洛阳、焦作以及东道主开封省内38支由小学生组队参赛。据了解,本次小学生足球大会(U12),是由中国足球小将发起人、乐播足球创始



人董路发起,民间主办的小学生全国性足球比赛,用以发掘中国足球的明日

之星,带动中国青少年足球的发展,提高中国足球未来整体水平和竞争力。